



ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2019

Κάθε χρόνο, οι Δήμοι μέλη του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων, εκπληρώνοντας τα κριτήρια που θέτει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας για τις πόλεις μέλη των Εθνικών Δικτύων, συμπληρώνουν ένα Ερωτηματολόγιο Απολογισμού στο οποίο σκιαγραφείται η πρόοδος υλοποίησης του προγράμματος “Υγιείς Πόλεις” από τους Δήμους μέλη και η ενσωμάτωση των βασικών αρχών και της πολιτικής του προγράμματος στην λειτουργία του Δήμου και στην υλοποίηση των επί μέρους δράσεων.

Το 2019 ήταν η 1^η χρονιά της 7^{ης} Φάσης, με βασικούς άξονες πολιτικής των Υγιών Πόλεων 6 νέους Πυλώνες Πολιτικής που ψηφίστηκαν από τους Δημάρχους στην Σύνοδο της Κοπεγχάγης του 2018 και που αναλύσαμε σε Συναντήσεις Εργασίας και στο Πανελλήνιο Συνέδριο, καθώς και τους 17 Στόχους της Βιώσιμης Ανάπτυξης που ψήφισαν τα Ηνωμένα Έθνη και έχουν ενσωματωθεί στην πολιτική των Υγιών Πόλεων, θέτοντας την Υγεία στο Κέντρο όλων των Πολιτικών.

Ελληνικό ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ Πλατεία Εργατικών Κατοικιών, ΤΚ 15124, ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 2108067888, φαξ 2106105641, email: INFO@EDDYPPY.GR DASY.PAP@HOTMAIL.COM

Λόγω των αλλαγών αυτών στην ενσωμάτωση και υλοποίηση των νέων πολιτικών και στις αντίστοιχες δράσεις που τις συνοδεύουν, αλλάζει και η μορφή του Ερωτηματολογίου Απολογισμού προκειμένου να γίνεται παρουσίαση των νέων πολιτικών και προγραμμάτων των Δήμων.

Το πρώτο μέρος που αφορά τα κριτήρια που θέτει ο Π.Ο.Υ. όλα τα χρόνια λειτουργίας των Υγιών Πόλεων παραμένει το ίδιο, και αναπροσαρμόζεται το δεύτερο μέρος που αφορά τις πολιτικές που αποφασίζονται και τα προγράμματα που εφαρμόζονται.

Σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε το ερωτηματολόγιο αυτό που αφορά την χρονική περίοδο από 1-1-2019 έως 31-12-2019 και να μας το στείλετε ηλεκτρονικά μέχρι τις 05-06-2020.

Βασικές πληροφορίες

Δήμος: ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ

Όνομα: ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ ΟΥΡΑΝΙΑ

Θέση: ΥΠΑΛΛΗΛΟΣ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ ΥΓΕΙΑΣ

Ηλ. Δ/ση: ygeia@neasmyni.gr

Ημερομηνία λήψης απόφασης για την ένταξη στο Δίκτυο.

(αναγράφονται τα στοιχεία αυτού που συμπληρώνει το ερωτηματολόγιο)

Δομή Προγράμματος

Υπεύθυνος Πολιτικός.

Όνομα: ΓΙΑΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Θέση: ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

Διάρκεια θητείας: 2019 έως 2023

Ηλ. Δ/ση: notisgiatzidis@gmail.com

Συντονιστής

Όνομα:

Θέση:

Ειδικότητα:

Ηλ. Δ/ση:

Συντονιστική Επιτροπή: ANAMENETAI NA SYSTATHOI

Αριθμός Μελών:

Ημερομηνία Σύστασης:

Αριθμός Συνεδριάσεων:

Σύνθεση

Πολιτική δέσμευση και συναίνεση

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε για την ένταξη στο Δίκτυο

Ομόφωνα

Κατά πλειοψηφία

ΝΑΙ

Τα κόμματα της αντιπολίτευσης

Συμφωνούν

Μετέχουν στην Συντονιστική Επιτροπή

ANAMENETAI NEA SYSTATHI

Μετείχε ο Δήμος σας στις Συναντήσεις Εργασίας

Σε μια

Σε δύο

Σε τρεις

ΝΑΙ

Σε καμία

Μετείχε ο Δήμος σας στο Ετήσιο Συνέδριο?

Ναι

ΝΑΙ

Μετείχε ο Δήμος σας σε δράσεις που οργάνωσε το Δίκτυο?

Ναι

ΝΑΙ

Όχι

Αν Ναι, σε ποιές

Όχι

ΕΞΕΤΑΣΗ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΟΣΤΙΚΗΣ ΠΥΚΝΟΤΗΤΑΣ,
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΑΝΟΙΑΣ,
ΕΞΕΤΑΣΗ ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΙΑΣ, ΕΞΕΤΑΣΗ ΓΙΑ ΚΑΡΚΙΝΟ
ΤΡΑΧΗΛΟΥ ΜΗΤΡΑΣ, ΕΞΕΤΑΣΗ ΠΡΟΣΤΑΤΗ
TEST ΑΝΟΙΑΣ, TEST ΚΑΤΑΘΛΙΨΗΣ, ΗΜΕΡΙΔΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΑΝΟΙΑ, ΚΑΤΑΘΛΙΨΗΣ, ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΣΕΙΣ

Εχετε καταβάλει την ετήσια συμμετοχή σας για το 2019 στο Δίκτυο?

Ναι

ΝΑΙ

Όχι

Στρατηγικός Σχεδιασμός - Στόχοι

Ο Δήμος σας έχει καταρτίσει το προφίλ του?

Ναι

ΝΑΙ

Όχι

Αν Όχι

Προτίθεστε να το ξεκινήσετε το 2020?

Ναι

ΝΑΙ

Όχι

Αν Όχι πότε?

Έχει ο Δήμος σας Αναπτυξιακό ή Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης?

Ναι

ΝΑΙ

Όχι

Τι χρονική διάρκεια έχει?

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Υγεία?

Ελληνικό ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙ-

ΝΑΙ

ΠΙΟΛΕΩΝ Πλατεία Εργατικών Κατοικιών, ΤΚ 15124, ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ.
2108067888, φάξ 2106105641, email: INFO@EDDYPPY.GR DASY.PAP@HOTMAIL.COM

Ναι

Όχι

Αν Ναι ποιές?

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ,ΣΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗ, ΔΙΑΒΗΤΟΛΟΓΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ, ΕΞΕΤΑΣΗ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΟΣΤΙΚΗΣ ΠΥΚΝΟΤΗΤΑΣ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΑΝΟΙΑΣ, ΕΞΕΤΑΣΗ ΜΑΣΤΟΓΡΑΦΙΑΣ, ΕΞΕΤΑΣΗ ΓΙΑ ΚΑΡΚΙΝΟ ΤΡΑΧΗΛΟΥ ΜΗΤΡΑΣ, ΕΞΕΤΑΣΗ ΠΡΟΣΤΑΤΗ, ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ, ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ,ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΚΑΤΑΓΜΑΤΙΚΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ, ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΛΕΓΧΟ,ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ Α ΒΟΗΘΕΙΩΝ-ΚΑΡΠΑ, ΕΞΕΤΑΣΗ ΛΙΠΟΜΕΤΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ, ΕΞΕΤΑΣΗ HIV, TEST ΑΝΟΙΑΣ, TEST ΚΑΤΑΘΛΙΨΗΣ, ΗΜΕΡΙΔΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΟΙΑ, ΚΑΤΑΘΛΙΨΗ, ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΣΕΙΣ

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Πρόνοια?

Αν Ναι ποιές?

ΠΡΟΝΟΙΑΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ

Περιλαμβάνει Δράσεις για το περιβάλλον?

Αν Ναι ποιές?

ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ

Διατομεακή Συνεργασία

Έχετε στον Δήμο σας δράσεις και προγράμματα που να προβλέπουν την συνεργασία περισσότερων της μιας υπηρεσιών? Περιγράψτε

ΤΟΠΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΡΟΑΓΩΓΗΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ, ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ, ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ, ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΔΗΜΟΥ, ΚΕΝΤΡΟΥ ΠΡΟΛΗΨΗΣ «ΗΛΙΟΣ», ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ, ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΕΦΗΒΩΝ Ν. ΣΜΥΡΝΗΣ, ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΗΣ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ ΤΗΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ «ΦΑΙΝΑΡΕΤΗ», ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ «ΑΝΕΛΙΞΗ» ΚΑΙ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΗΜΕΡΑΣ «ΑΝΟΔΟΣ»

Συμμετοχή της Κοινότητας

Έχει ο Δήμος σας πολιτικές στην διαμόρφωση των οποίων να συμμετέχουν οι πολίτες είτε ως άτομα είτε ως οργανώσεις?

Ναι

ΝΑΙ

Όχι

Αν Ναι Περιγράψτε

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

Έχει ο Δήμος σας Δράσεις στις οποίες να μετέχουν ενεργά οι πολίτες?

Ναι

ΝΑΙ

Όχι

Αν Ναι Περιγράψτε

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ

7^η Φάση- Πολιτική των Υγιών Πόλεων του Π.Ο.Υ.

Σύμφωνο Κοπεγχάγης- 6 Πυλώνες Πολιτικής

Το 2019 είναι το πρώτο έτος υλοποίησης της 7^{ης} πενταετίας λειτουργίας των Υγιών Πόλεων του Π.Ο.Υ. Ευρώπης. Μετά από πολλές διαβουλεύσεις, οι πόλεις έχουν προκρίνει 6 μεγάλους άξονες πολιτικής για να χαράξουν τον Στρατηγικό Σχεδιασμό τους και να εντάξουν σε αυτούς όλα τους τα προγράμματα.



ΑΝΘΡΩΠΟΙ . Περιγράψτε την Πολιτική και τα κυριότερα προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΑΝΘΡΩΠΟΙ (Επιγραμματικά).

Προληπτική ιατρική, δράσεις, ημερίδες, εκπαίδευση του πληθυσμού της πόλης.
Διατήρηση της καλής σωματικής, πνευματικής και
ψυχικής υγείας των πολιτών, σ ένα δομημένο κοινωνικό περιβάλλον συμβάλει καθοριστικά στη διατήρηση της
κοινωνικής συνοχής και της ποιότητας ζωής του πληθυσμού της πόλης.

ΤΟΠΟΣ- ΧΩΡΟΣ . Περιγράψτε την Πολιτική και επιγραμματικά τα κυριότερα προγράμματα που αναπτύσσετε και προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΤΟΠΟΣ- ΧΩΡΟΣ

Υγιείς χώροι και πλαίσια.
Υγιής πολεοδομία και σχεδιασμός.
Υγιείς μεταφορές.
Χώροι πρασίνου.
Παραγωγή ενέργειας από καθαρές πηγές.

ΕΥΗΜΕΡΙΑ. Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΕΥΗΜΕΡΙΑ.

Μέτρα ενάντια στις φυσικές καταστροφές.
Εργονομικός σχεδιασμός - προσβάσιμη πόλη για όλους.
Δράσεις /προγράμματα για την πρόληψη και την προαγωγή της υγείας.
Δημιουργία δομών που στηρίζουν τα δικαιώματα των ευάλωτων πληθυσμιακά ομάδων.
Ενίσχυση του αισθήματος ασφάλειας των πολιτών.
Αναβάθμιση του αστικού και φυσικού περιβάλλοντος.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ. Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

Συμμετοχή σε προγράμματα εθελοντισμού
(εθελοντές σε κοινωνικές δομές , λογιστές, δικηγόροι, εκπαιδευτικοί)

ΕΙΡΗΝΗ Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΕΙΡΗΝΗ.

Πρωτοβάθμια πρόληψη για ενδοσχολική και ενδοοικογενειακή βία με ενημερωτικές ομιλίες σε σχολεία, εκπαιδευτικούς, γονείς, γυναίκες.

Την προαγωγή των δικαιωμάτων των παιδιών, γυναικών και ευάλωτων ομάδων. Ο Δήμος παρέχει ψυχολογική και κοινωνική στήριξη από εξειδικευμένο επιστημονικό προσωπικό.

ΠΛΑΝΗΤΗΣ Περιγράψτε την Πολιτική σας και επιγραμματικά τα κυριότερα προγράμματα που έχετε και αφορούν τον Πυλώνα ΠΛΑΝΗΤΗΣ

Αξιοποίηση ανανεώσιμων πηγών ενέργειας

Βελτίωση της ενεργειακής επάρκειας των δημοτικών κτηρίων και δημοτικών οχημάτων

Αναβάθμιση και ανάπτυξη του δικτύου της δημοτικής συγκοινωνίας

Δράσεις περιβαλλοντικής αγωγής, ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης των πολιτών

Κομποστοποίηση

Ανακύκλωση

Ατζέντα 2030. 17 ΣΤΟΧΟΙ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ



Downloaded in collaboration with: TROLLBACK COMPANY (TheGlobeGlobe@trollback.com) v1.212.2021.010
For updates on logos, content, data and more visit: <https://sdgs.un.org/> | Icons created by Freepress (September 2015)

Η Ατζέντα 2030 με τους 17 στόχους για την βιώσιμη ανάπτυξη θεσπίστηκαν από τον Οργανισμό Ηνωμένων Εθνών το 2015. Αντικατέστησαν τους στόχους ανάπτυξης για τη χιλιετία, των οποίων το χρονοδιάγραμμα επίτευξης εξέπνευσε στο τέλος του 2015 και έχουν χρονοδιάγραμμα υλοποίησης έως το 2030. Η δέσμη αποτελείται από 17 στόχους και 169 συνδεδεμένους σκοπούς με αυτούς τους στόχους. Οι Υγιείς Πόλεις υιοθέτησαν τους Στόχους με επίκεντρο την Υγεία και ξεκίνησαν την επεξεργασία τους ώστε σε αυτήν την 7^η πενταετία να τους υιοθετήσουν πλήρως.

Ελληνικό ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΠΙΣΤΩΝ ΠΟΛΕΩΣΤΩΝ Πλατεία Εργατικών Κατοικιών, ΤΚ 15124, ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 2108067888, φαξ 2106105641, email: INFO@EDDYPPY.GR DASY.PAP@HOTMAIL.COM

Εχετε συμπεριλάβει στον Σχεδιασμό της Πολιτικής σας τους 17 Στόχους της Βιώσιμης Ανάπτυξης?

ΝΑΙ

ΟΧΙ

Αναφέρετε δράσεις που εφαρμόζετε και αφορούν πέντε Στόχους που θεωρείτε σημαντικούς για τον Δήμο σας.

- 1.ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ(ΠΡΟΝΟΙΑΚΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΑΛΛΥΛΕΓΓΥΗΣ, ΕΠΙΔΟΤΗΣΗ ΕΝΟΙΚΙΟΥ, ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΤΕΛΩΝ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΙΜΑΤΙΟΘΗΚΗ, ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΠΡΩΤΗΣ ΑΝΑΓΚΗΣ, ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΩΡΕΑΝ ΜΕΣΩ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ)
- 2.ΜΗΔΕΝΙΚΗ ΠΕΙΝΑ (ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ – ΣΥΣΣΙΤΙΟ)
- 3.ΚΑΛΗ ΥΓΕΙΑ ΚΑΙ ΕΥΗΜΕΡΙΑ (ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ/ΚΟΙΝ. ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ/ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΙΑΤΡΙΚΗ/ΗΜΕΡΙΔΕΣ, ΙΑΤΡΕΙΟ ΑΝΟΙΑΣ, ΚΕΠ ΥΓΕΙΑΣ, ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ)
- 4.ΙΣΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ (ΔΡΑΣΕΙΣ / ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΔΥΟ ΦΥΛΩΝ)

Δικτύωση

Μετέχει ο Δήμος σας σε άλλα Δίκτυα Ελληνικά ή Διεθνή? Σε ποιά

ΝΑΙ –ΔΙΚΤΥΟ ΠΟΛΕΩΝ ΤΗΣ UNESCO, ΕΟΕΣ ΕΥΞΕΙΝΗ ΠΟΛΗ

Συνεργάζεται ο Δήμος σας με Οργανώσεις Πολιτών η ΜκΟ ? Με ποιές?

ΝΑΙ- ΞΕΝΙΟΣ ΖΕΥΣ ΑΜΚΕ, ΑΝΕΛΙΞΗ ΑΝΟΔΟΣ, ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΓΙΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΚΑΡΚΙΝΟ, ΦΑΙΝΑΡΕΤΗ, ΔΗΜΑΡΕΤΗ, ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΟΣΟΥ ΑΛΖΧΕΙΜΕΡ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΔΙΑΤΑΡΑΧΩΝ ΑΘΗΝΩΝ, ΑΛ-ΑΝΩΝ, ΑΜΚΕ ΜΠΟΡΟΥΜΕ, ΜΕΤΑΔΡΑΣΗ, ΠΡΑΚΣΙΣ, ΚΕΝΤΡΟ ΗΜΕΡΑΣ ΕΝΗΛΙΚΩΝ (ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ)

Ο Δήμος σας και το ΕΛΔΥΠΠΥ

Ελληνικό ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΠΙΩΝ ΠΟΛΕΩΝ Πλατεία Εργατικών Κατοικιών, ΤΚ 15124, ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 2108067888, φαξ 2106105641, email: INFO@EDDYPPY.GR DASY.PAP@HOTMAIL.COM

Σχολιάστε η αναφέρετε ο,τιδήποτε νομίζετε ό,τι πρέπει να λάβουμε υπ' όψιν μας για την λειτουργία του Δικτύου και το δικός σας όφελος ως μέλος του Δικτύου.

Στην διάθεσή σας για κάθε διευκρίνηση η πληροφορία,

Νταΐζη Παπαθανασοπούλου

